Programme du Jeudi 11 Juin
jogging d'écriture : Hier, ... (fexte a faire a |'imparfait)

natures de mots : distribueront, que, deux, tu

Calcul mental (a faire sur |'ardoise ou sur ton cahier de brouillon) :

100 - 32= 98 +46=
100 - 55= 110 +37=
100 -36= 99 +41=

100 - 58= 135 + 85=
100 - 68= 142 + 78=

* Numération : - Relis ta legon sur la proportionnalité

- En utilisant la régle de trois, fais la fiche « annexe 2 » (a télécharger ou dans
ta pochette de maths). Pour chaque probleme, tu dois construire un tableau
comme en classe. Puis, tu dois utiliser la régle de trois pour calculer.
L'exercice « pour les plus rapides » est en plus.

* Conjugaison :
- conjugue les verbes au futur sur ton cahier du jour, tu peux vérifier avec ton
livret de conjugaison

Conjugaison :
Conjugue au futur :
* Prendre :ils................. * ChoiSir & tU..cccocoeereceen,
* Voir : NOUS ....ccccoevuveeeeines * Acheter il .
*  Croire : VoUS........cccceoevrueen. o Aller: j e,
* Finir: je ... « Venir:elles ...

- fiche « le futur 3 entrdinement » (dans ta pochette de frangais) : n°5 sur le
CJ (mets les verbes en noir), n°7 sur |'ardoise, en plus : n°6 sur le CE

« grammaire : fiche « révisions de grammaire » (dans ta pochette de frangais) :
n°6 sur ton ardoise, n°7 sur la fiche (relis ta legon sur |'attribut), n°8 sur la
feuille, en plus : n°13 sur le CE



Rappel : Attribut du sujet: C'est un adjectif qui est séparé de son nom par un
verbe d'état (la liste était a apprendre par coeur avec le mot : DESPRAD)

Si besoin : https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/reconnaitre-la-
fonction-attribut-du-sujet.html

» sciences/ vocabulaire : Pour terminer le travail fait avec Maud sur les émotions,
voici un « c'est pas sorcier » a visionner : https://www.youtube.com/watch?
v=pyeXvjCVfy8. Tu peux prendre des notes pendant |I'émission dans ton CE.

Activités en plus :
* Pour se cultiver : Radio bambou : 49 épisodes de 8 minutes pour parler d’écologie.

* Avancer dans |'apprentissage de ta poésie

e Carnet de lecteur



ANNEXE:"__‘J

Problémes & écrire au tableau (ou a distribuer aux éléves)

1) Résous les problémes de proportionnalité suivants :

a) Un jeu de dames comporte 40 pions. Si on pese 12 de ces pions on trouve 63 g.
- Peux-tu trouver un nombre entier pour le poids d'un seul pion ?
- Utilise la régle de trois pour calculer la masse totale des 40 pions.

Recopie le tableau ce dessous.

Nombre de 12 40

pions

Masse (en g) 63

b) 9 L d'huile de voiture pésent 7 kg. Combien pésent 15 kg d'huile ?

Réalise et compléte un tableau de proportionnalité pour appliquer la regle de 3.

¢) Luc et Louane ont calculé le nombre qui manque dans le tableau de proportionnalité ci-
dessous. Un des deux s'est trompé, trouve lequel et explique pourquoi.

Temps (en h) 16 20
Distance ( en 70 ?
km)

Luc : Le nhombre qui manque est : (16 x 70) : 20 = 56
Louane : Le nombre qui manque est : (70 x 20) : 16 = 87,5

Pour les plus rapides : d) Un pack de 9L d'eau colite 2,95 €. Combien colteront 6L d'eau ?
Arrondis au centiéme pres le résultat.



